
Beslutningsreferat af møde i Frørup Landsbyråd 23.01.2020 kl. 19.00 

Til stede: Anne, Ivan, Jeanette, Benny, Jannik, Marie Louise og Inger 

Fraværende: Lene 

Referent: Inger 

 

1) Jannik præsenterede en plan for, hvor på Frørupgaard minigolfbanen skal ligge. Der var 
enighed om, at planen er god, og Jannik står for arbejdet med at få etableret minigolfbanen 
i foråret.  

2) Ivan og Jeanette tager kontakt til Finn (tidl. Frørup Savværk) og gennemgår legeredskaberne 
på Frørupgaard og vurderer, om nogle af dem skal repareres. 

3) Landsbyrådet har fået landsbyforskønnelsesmidler til: Insekthotel (Marie Louise tager sig af 
at få det etableret), blomsterfrø, som skal sås sammen med skole/børnehave (Mare Louise 
står for det), 3 sølvpopler (Inger kontakter Karsten Mengel), kævler til Dagplejernes 
legeplads (Anne tager sig af at få dem bestilt på Frørup Savværk), lukke åbningen af 
shelteret en smule (Ivan tager sig af det).       

4) Køkkenhaven på Frørupgaard skal graves og sås til. Benny tager sig af det.  
5) Vi har modtaget en pengegave fra Frørup Andelskasse. Vi overvejer forskelige gode formål, 

som gaven kan anvendes til. 
6) Lene Sørensen fra Grænseforeningen har henvendt sig for at spørge, om Landsbyrådet vil 

deltage i fejringen af 100 året for genforeningen med Sønderjylland. De har sammen med 
menighedsrådet lavet et godt program for fejringen på grundlovsdag 2020, som bl.a. 
indbefatter sønderjysk kaffebord. Det indbefatter, at man skal en tur forbi grænsestenen, 
som står under valgegen. Lene spurgte, om Landsbyrådet kunne søge midler ved kommunen 
til at få stenen frisket op. Vi har søgt restmidler til formålet. Landsbyrådet vil gerne deltage i 
arrangementet. 

7) Andre emner Har søgt restmidler til at etablere Trampesti fra Elvid til Præsteskoven. Dette 
projekt er en del af de projekter, der er beskrevet i udviklingsplanen for Frørup. 

8) Evt. Vi har igen i år tilmeldt Frørup til Danmarks Naturfredningsforenings Affaldsindsamling 
søndag d. 26. april kl. 10. Alle interesserede kan deltage ved at møde op ved rosenbedene 
ved den vestlige indgang til Frørup. 
 


